



Антон Викторович Хлопков

Директор Центра энергетики и безопасности
Главный редактор журнала "Ядерный Клуб"
Член Научного совета при Совете Безопасности РФ

Родился 20 февраля 1978 г. в г. Протвино Московской обл.

В 2001 г. закончил Факультет физики и экономики высоких технологий Московского инженерно-физического института (МИФИ); магистратуру «Физическая защита, учет и контроль ядерных материалов».

В 2000 г. проходил стажировку в Центре исследования проблем нераспространения Монтерейского института международных исследований (США).

В 2001-2009 гг. работал в ПИР-Центре (Центре политических исследований России), в том числе в 2007-2009 гг. занимал должность исполнительного директора Центра.

В 2001-2002 гг. - член рабочей группы по нераспространению ОМУ и экспортному контролю Консорциума "Партнерство во имя мира".

В 2007-2009 гг. - принимал участие в работе Международной рабочей группы по созданию в регионе Ближнего Востока и Персидского залива зоны, свободной от баллистических ракет

С 2009 г. – директор Центра энергетики и безопасности, главный редактор журнала «Ядерный клуб».

Главный редактор и соавтор краткой энциклопедии «Ядерное нераспространение» (М.: Российская политическая энциклопедия, 2009). Автор монографии «Иранская ядерная программа в российско-американских отношениях» (М.: ПИР-Центр, 2001). Соавтор монографий «Ядерная перезагрузка: сокращение и нераспространение вооружений» (М.: Российская политическая энциклопедия, 2011), «У ядерного порога: уроки ядерных кризисов Северной Кореи и Ирана для режима нераспространения» (М.: Российская политическая энциклопедия, 2007), «Глобальное партнерство против распространения оружия массового уничтожения. Справочник» (М.: ПИР-Центр, 2005), «Ядерное нераспространение в области российско-американских отношений: вызовы и возможности» (М.: ПИР-Центр, 2001), «Arms Control and Missile Proliferation in the Middle East» (Routledge, 2012), и др.

Указом Президента РФ №74 от 21 января 2011 г. А.В.Хлопков включен в Научный совет при Совете Безопасности РФ. Награжден благодарственным письмом секретаря Совета безопасности Н.П. Патрушева.